33113‘11/1 CO KOPHUCTCHEC HA €THOANMMECH3NOHAJIHA HU3H

I[a CC COCTaBH Mmporpama co KOja Ke ce McIeuaraT €JISMEHTUTE Ha €ITHOANMCH3MOHAIHA H13a
OaaCJIEHU CO IIPpa3sHO MECTO.

# include <iostream:
using namespace std;
int main()
I
L
int i, fibonacci[8]={@,1,1,2,3,5,8,13};

cout<<"pecati gi elementite na nizata"<<endl;
for (i=8; i<3; i++)

cout<<fibonacci[i]«<<" ",
return &;
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Jla ce coctaBu mporpama co Koja ce IpecMeTyBa 30MpOT ¥ MPOU3BOJIOT Ha OPOSBUTE Ha €/THA HK3a O]
N eJIeMEHTH.

#include<iostream:

using namespace std;

int |main()

r
1
int a[5@],1i,n,zbir,proizvod;

cout<<"Vngsets g0 brediet na slementi na nizata n=";

Ccinzzn;

cout<<"Wnesete gi glementits pa nizaka:"<<endl;
for{i=8;i<n;i++)

r

1

cout<<"g["<<ics™]=";
cin »»> a[i];
}
zhir=8;
proizvod=1;
for{i=8;i<n;i++)
r
L
zhir=zbir+a[i];
proizvod=proizvoed*a[i];
}
cout<<"Zhiret na slementite na nizata g: "<<zbir<<endl;
cout<<"Eroizvodot na elementite na nizata g: "«<<proizvod<<endl;
return @;

L
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Jla ce coctaBu mporpama co Koja ce IpecMeTyBa moce0Ho 30MpOT Ha MO3UTHBHHUTE M 30UPOT Ha
HEraTUBHUTE OPOCBHU Ha €/THA HM3a OJ1 N CJICMCHTH.
#include<iostreams
using namespace std;
int main()
i
int a[5@],1i,n,zbirpoz,zbirneg;
cout<<"Vnesete go bredet na slementi na nizata n=";
cinxxn;
cout<<"Vnesete gi slementite na nizata:"<<endl;
for{i=2;i<n;i++)
i

cout<<"g["<<icg™]=";

cin > a[i];
1
zbirpoz=8;
zbirneg=8;
for(i=a;i<n;i++)
i

if{a[i]=2)

zbirpoz=zbirpoz+a[i];
else
zbirneg=zbirneg+a[i];

1
i
cout<<"Zhiret na poziftivnite slementi na nizata iznesuva: "<<zbirpoz<<endl;
cout<<"Zhiret na negativnite slementi na nizata iznesuva: "<<zbirneg<<endl;

return @;

1
I

Jla ce coctaBm mporpama co Koja ce mpecMeTyBa IPOCEeK Ha €eH YUSHHK aKo ce MPoYnTa OpojoT Ha
npeaMETH, a 0Toa HCTOBUTEC OLICHKU.

#include<iostream:

using namespace std;

int main()

1

int i,n;

float ccenki[22],zbir,prosek;

cout<<"Kolky predmeti usitedin";

cin>>n;

cout<<"Wnesete gi ocenkite:"<<endl;

for(i=@;i<n;i++)

1
cout<<"geenki["<<ic<™]=";
cin »» ocenki[i];

]

zbir=8;

for{i=8;i<n;i++)
zbir=zbir+ocenki[i];

prosek=zbir/n;

cout<<"Prosekef na uceniket lzngsuya:”<<prosek<<endl;

return &;
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Jla ce coctaBu nmporpama co Koja ce IpecMeTyBa apUTMETHYKa, FTEOMETPUCKA  XapMOHHCKA CPEeIMHA
Ha HU3a 0] OpPOEBU cropes AaaeHuTe HOopMyITH:
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#include<iostream:

#include<cmath>

using namespace std;

int main()

{

int i,n;

float a[52],zbir,preoizvod, zbirrec,A,G,H;
cout<<"Vnesete g0 bredet na slsmenti na nizata n=";
cinzn;

cout<<"Vnesete gi elementite na nizata:<<endl;

for(i=@;i<n;i++)

{
cout<<"g[Maciae™ =",
cin »» a[i];

}

zbhir=8;

proizvod=1;

zbirrec=8d

for{i=@;i<n;i++)

{
zhir=zbir+a[1i];
proizvod=proizved*a[i];
zhirrec=zhirrec+l/a[i];

L
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cout<<"zhir="<<zbir<<endl;
cout<<"proizvod="<<proizvod<<endl;
cout<<"zhirrec="<<zbirrec<<endl;

A=zbir/n;
G=pow(proizvod,l/floatin));
H=1/zbirrec;

cout<<"Aritmetickata sredina iznesuya A="<<Ad<endl;
cout<<"Gepmetriskata sredina iznesuya G="<<G<<endl;
cout<<"Harmenizkata srcedina iznesuya H="<<H<<endl;

return @;
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https://sites.google.com/site/informatikaiprogramiranje/programirane/12/formula1.bmp?attredirects=0
https://sites.google.com/site/informatikaiprogramiranje/programirane/12/geometriska.bmp?attredirects=0
https://sites.google.com/site/informatikaiprogramiranje/programirane/12/harmoniska.bmp?attredirects=0

Jla ce coctaBu mporpama co kKoja ce MCIMTYBa KOJIKy nat OyksaTa K ce jaByBa Bo Hu3ara.

# include <iostream>
using namespace std;
int main()
1
char a[l2a];
int n,i,b;
cout<<"yngsd delzina na nizaka”<<endl;
cinz»n;
cout<<"yngsd g1 elementite na nizata”<<endl;
for (i=8; i<n; i+H4)
cin>»a[i];
b=8;
for (i=8; i<n; i++)
if (a[i] == 1 b+
cout<<"bukvata K s& Jawuva "<<b<<”  pati™;

return @;

)Ia CC COCTaBHu Mmporpama co KOja CC oapcayBa HajFOHeM €JICMCHT BO HH3a a CO N €JICMEHTHU U
HCTOBHUOT UMHACKC.

# include <iostream:
using namespace std;
int main()
{
int a[lee];
int n,i,max, indeks;
cout<<"ynesi dolzina na nizata“<<endl;
cinzxn;
cout<<"yngsi gi glementite na nizata”<<endl;
for (i=8; i«<n; i++)
cinz>a[i];
max=a[1l]; indeks=1;
for (i=1; i<n; i++)
if (a[i]>max)

max=a[1];
indeks=1;
1
]

cout<<"najgalem e slementot "<<max<<endl;
cout<<"pegovata pozicija g "<<indeks<<endl;

return &;



